

# 即日起至10月31日 景区购门票 农行有优惠

本报讯(记者 舒姿)日前,记者从中国农业银行永康市支行获悉,为迎接即将到来的中秋、国庆假期,该行特推出“景区购门票 农行有优惠”活动。这项活动的对象为农业银行

62开头的银联信用卡持卡人,活动时间为即日起至10月31日。

活动期间,在美团App通过美团支付绑定的农业银行信用卡购买全国5A、4A景区门票,单笔订单可

享满100元减10元优惠(活动名额有限,先到先得,活动细则详见官网)。

趁着秋意正浓时,想要游览祖国大好河山的市民们可以关注“景区购门票 农行有优惠”活动,千万别错过了。

## 创新线上服务 丰富产品供给 工商银行开启 工银财富粉丝季 活动

本报讯(记者 舒姿)日前,记者从工商银行永康支行获悉,即日起至11月30日,该行开启“828工银财富粉丝季”活动,创新线上服务,丰富产品供给,提升金融服务的普惠性,为广大客户带来更加丰富和个性化的财富管理体验。

在财富管理方面,工商银行升级“天天盈”现金管理服务,打造产品丰富、购买便捷、随用随取的投资体验。“天天盈”现金管理服务自推出以来,累计服务客户数超160万,推出“理财定

投”、上线“理财夜市”服务,让客户的资金安排更从容,推出“如意金元宝”新品,持续丰富客户的黄金投资选择。同时,该行根据公开问卷调查评出最受欢迎的财富产品(服务),方便客户快速挑选出人气产品(服务)。

在投资者教育方面,工商银行在手机银行推出“投教基地”“财富学苑”,作为公益服务惠及广大客户。“财富学苑”以“投教”为核心,寓教于乐,根据学习的不同阶段,提供“金融大众院、学富五车院、财高八斗院”三大课程

服务,满足不同投资经验的用户需求。

近年来,工商银行坚持以客户为中心的发展理念,加快构建数字化客户服务新生态,积极提升财富管理服务水平,全力打造人民满意银行。工行在手机银行持续打造开放式财富社区,通过专属产品、投资陪伴、投教宣传等多元化服务,助力客户资产保值增值,让财富管理更好地惠及千家万户。财富社区上线以来,累计服务客户数超过4600万,用专业和贴心的金融服务满足百姓大众的财富管理需求。

## 中信银行启动“金融教育宣传月” 全面展示服务民生保障的实招硬招

日前,中信银行全面启动2024年金融教育宣传月活动。

据悉,该活动以“金融为民谱新篇,保障权益防风险”为主题,突出展示金融新风尚,推广为民办实事举措,强化风险提示,防范非法金融活动和电信诈骗,推进行业诚信建设,培育中国特色金融文化。三大活动内容,普及金融知识、完善金融惠民利民举措,提升金融服务质效,全面展示中信银

行充分发挥自身专业优势、服务民生保障的实招硬招。

中信银行始终坚持以人民为中心的价值取向,充分发挥金融教育的引领作用,以教育活动为切入点、金融为民为出发点,积极推广“为民办实事”举措,不断完善金融惠民利民措施,全面提升金融服务质效,开展“担当新使命 消保县域行”专项活动,切实打通金融教育宣传“最后一公里”,围绕“一老一

少一新”等重点人群,开展“银龄乐学 护航未来 守护幸福”等特色活动,切实提升社会公众的金融素养和风险防范意识,构建以网点为基石、学校为培育所、乡村为拓展区、便民小铺为延伸点的教育阵地宣传网,通过常态化、长效化、公益化的宣传机制,将金融知识持续送到百姓身边,不断提升金融消费者的获得感、幸福感、安全感。

中信银行金华永康支行供稿

## 截至6月末 数字人民币累计交易 金额达7万亿元

据新华社北京9月5日电(记者 李延霞 吴雨)中国人民银行副行长陆磊9月5日表示,截至今年6月末,数字人民币累计交易金额达7万亿元。

陆磊在国新办当日举行的“推动高质量发展”系列主题新闻发布会上表示,顺应数字经济的法定货币体系建设,是各国中央银行以及国际组织目前高度关注的课题。经过6年多的研发、4年多的试点,我国已经初步验证了数字人民币在理论、业务和技术上的可行性和可靠性,初步形成了“中央银行+运营机构”的双层运营架构,各项制度不断完善。

他表示,目前数字人民币已经在17个省(区、市)开展试点,在批发零售、餐饮文旅、教育医疗等领域持续探索,形成了一批涵盖线上线下、可复制可推广的应用方案,在拉动居民消费、推动绿色转型、优化营商环境等方面发挥了积极作用。下一步,人民银行将把握数字化发展大趋势,持续稳妥推进数字人民币研发和应用,巩固数字人民币发展的基础。

陆磊表示,在国际清算银行的合作框架下,中国人民银行数字货币研究所与泰国央行、阿联酋央行、香港金管局共同参与了多边央行数字货币桥项目。目前,该项目已经进入最小可行化产品(MVP)阶段,各参与方司法辖区内的参与机构已经可以结合实际需要,按照相关程序有序开展真实交易。中国人民银行愿意在双边和多边合作框架下,积极参与、共同研究改善跨境支付相关安排,促进国际金融基础设施互联互通。

## 大量资金持续流出 美国比特币ETF

据新华社北京9月9日电(记者 卜晓明)美国比特币现货交易所交易基金(ETF)近期出现今年年初以来持续时间最长的单日净流出。美国彭博新闻社9月8日分析,这意味着资金在更大范围内撤离美国风险资产。

彭博社提供的数据显示,在截至9月6日的8个交易日,投资者共计从12只比特币ETF撤出将近12亿美元。与此同时,美国股市和大宗商品市场因经济增长忧虑受到冲击。

报道认为,比特币市场走势现在与美股走势相关性越来越强。

比特币价格9月整体承压。彭博社提供的数据显示,比特币价格本月累计下跌大约7%后温和反弹,截至新加坡时间9日13时,上涨大约1%至每枚5.4877万美元。

流动性供应商“鞋匠刀”市场公司交易总监肖恩·麦克纳尔蒂说,比特币小幅反弹可能部分受益于一些颇具影响力的市场人士平掉空仓。

为数字资产衍生品交易提供流动性的供应商“轨道市场”联合创始人卡罗琳·莫龙说,美国11日发布消费者价格指数数据前,比特币可能在5.3万至5.7万美元区间交易。莫龙认为,最新通胀数据将引导市场形成有关美国联邦储备委员会降息节奏的预期。

自去年四季度至今年一季度,比特币价格大幅攀升,一方面因为传统市场无法满足投资或投机需求,另一方面受益于美国监管机构历史性放松对比特币监管,这导致大量美元资金流入比特币ETF市场。然而,今年二季度以来,比特币价格波动较大。

美国证券交易委员会今年1月批准比特币现货ETF,多家公司申请的比特币现货ETF获准交易,使得机构和散户投资者在不直接持有比特币的情况下,能够通过传统股票账户投资比特币。

## 持续呵护资金面 货币政策工具箱渐丰富

据新华社北京9月11日电(记者 向家莹)《经济参考报》9月11日刊发《持续呵护资金面 货币政策工具箱渐丰富》。文章称,本周以来央行公开市场加码净投放,保持流动性合理充裕。继9月9日净投放880亿元后,10日央行发布公告称,进行1860亿元7天期逆回购操作,因当日有12亿元7天期逆回购到期,实现净投放1848亿元,规模为两周来最大。

除了通过公开市场操作进行流动性调控外,日前央行还多次开展国债买卖操作,这意味着流动性管理又添新工具。展望未来,货币政策有望进一步加大逆周期调节力度,政策工具箱也将进一步丰富。

进入9月,资金面有所收紧。9月10日,上海银行间同业拆放利率(Shibor)全部上行,隔夜Shibor报1.9550%,大幅上涨15.5个基点;7天Shibor报1.8340%,上涨0.10个基点;14天Shibor报1.8260%,上涨0.50个基点;1月Shibor报1.8320%,上涨0.10个基点;3月Shibor报1.8510%,上涨0.10个基点。

信达证券固收团队表示,本周逆回购到期规模降至2012亿元,政府债净缴款规模大幅上升至5809亿元,叠加税期临近,后半周资金面受到外生扰动的概率增大。但考虑央行仍然表示货币政策取向是支持性的,若出现

资金面紧张情形,都会加大逆回购投放对冲,在季末等特殊时点也会尤其重视控制资金面波动的幅度。

除了通过公开市场操作进行流动性调控外,值得注意的是,近期央行多次开展国债买卖操作。8月30日,在宣布“借入卖出国债”后,央行实施了市场关注已久的国债买卖操作。根据央行披露,央行在8月进行了国债的买短卖长操作,全月净买入面值1000亿元。9月5日,央行持有的特别国债24续作特别国债01在银行间市场首现卖单。9月6日,该只债券成交笔数增加,全天成交31笔。成交收益率在2.125%与2.1699%之间。

人民银行货币政策司司长邹澜日前在国新办新闻发布会上表示,央行买卖国债主要定位于基础货币投放和流动性管理,既可买入也可卖出,并可通过与其他工具灵活搭配,提升中长期流动性管理的科学性和精准性。

中国民生银行首席经济学家温彬认为,买卖国债一方面体现了央行对国债收益率曲线的调控意图,维持国债利率合理的期限利差和长端利率水平,以避免市场过度投机和潜在的金融风险积累。另一方面,净买入国债实际上向市场投放了基础货币,增加了释放流动性的手段,既是维护经济修复适宜的货币环境,也反映出央行货币政策框架的进一步演进,逐步淡化MLF(中期借贷

便利)的货币投放作用。

今年以来,为支持经济回升向好,央行货币政策组合拳先后出台,有效体现了逆周期调节,保证市场流动性合理充裕。1月,下调支农支小再贷款、再贴现利率0.25个百分点,降准0.5个百分点,释放中长期流动性超1万亿元。2月,5年期以上LPR(贷款市场报价利率)下行0.25个百分点,是2019年LPR改革以来的最大降幅。

中国人民银行副行长陆磊表示,今年央行综合运用多种货币政策工具,保持流动性合理充裕,引导银行增强贷款增长的稳定性和可持续性,保持社会融资规模、货币供应量同经济增长和价格水平的预期目标相匹配。同时他强调,央行将继续坚持支持性的货币政策。

当前,美联储降息预期有所升温,对我国货币政策的掣肘有望减轻,同时,制造业PMI(采购经理指数)连续4个月位于荣枯线以下。业内人士认为,后续货币政策有望进一步加大逆周期调节力度,通过降准释放流动性在三季度具备落地可能。

招联首席研究员董希淼表示,货币政策是宏观政策的重要部分。从央行相关表态看,稳健的货币政策应更加精准有力,综合运用多种货币政策工具,进一步加大逆周期调节力度,更有效地提振市场信心和预期。